物理与光电工程学院党委会会议纪要

〔2025〕3号

2月18日,学院召开2025年度第3次党委会会议,学习习近平总书记关于家风家教相关文章,研究学院班子成员分工调整,两名青年博士面试及综合表现情况,审议两项制度文件等事宜。纪要如下。

第一议题: 学习习近平总书记有关家风家教相关文章

会议集体学习了习近平总书记《注重家庭,注重家教,注重家风》文章。

会议指出,家庭是人生的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师,有什么样的家教,就有什么样的人。领导干部要充分认识家庭文明建设的重要性,带头抓好家风,要保持高尚道德情操和健康生活情趣,严格要求亲属子女,过好亲情关,教育他们树立遵纪守法、艰苦朴素、自食其力的良好观念,要为全院师生做表率。

一、研究学院班子成员分工调整事官

会议听取了院长孙玉萍关于学院班子成员分工调整的汇报,并对有关内容进行了讨论。

经研究, 学院班子成员具体分工如下:

孙玉萍: 主持学院党委、行政全面工作。负责党建和思想政治工作、意识形态工作、党风廉政建设、师德师风建设、干部队

伍建设、学科建设、人事与师资队伍建设、财务管理工作、安全 稳定工作和离退休工作。分管综合办公室。联系物理学系。(统 战委员)

杨晨:协助做好党建和思想政治工作、意识形态工作、党风廉政建设、师德师风建设、安全稳定和离退休工作。负责学生教育管理、大学生创新创业、本科生招生、就业、工会、共青团、宣传工作。分管学生工作办公室。联系大学物理教学部。(组织委员、宣传委员)

满忠胜:协助做好学科建设工作、人才引进工作。负责科学研究、研究生招生和培养、教育国际化和服务社会工作。分管研究生与科研工作办公室。联系光电信息科学与工程系。(青年委员)

尹广超:负责本科专业建设、本科生教学、实验室建设与管理、资产管理工作、校友联谊工作。分管教学工作办公室。联系微电子科学与工程系、大学物理实验中心。(保卫委员)

二、研究两名青年博士面试及综合表现情况事宜

会议听取了院长孙玉萍关于对近期来院求职的王鑫、尚滨鹏位博士的基本情况介绍,与会人员就其思想政治及现实表现情况进行了讨论。

经研究,会议认为王鑫、尚滨鹏两位博士在思想政治及现实 表现方面良好,没有发现影响引进的思想政治及现实表现方面问 题。

会议同意按照程序提报学院党政联席会议研究。

三、关于审议两项制度文件

会议听取了党委副书记杨晨关于《物理与光电工程学院党委关于推进党建与业务融合发展实施方案(讨论稿)》和《物理与光电工程学院新闻宣传工作实施细则(讨论稿)》两项制度文件情况的汇报,并对有关内容进行了讨论。

经研究,会议原则上通过该两项制度,要求根据会议讨论提 出的意见建议,对有关内容进一步修改完善后予以发布。

关于党建与业务融合发展工作,会议强调,推进党建与业务融合发展是学院事业高质量发展的重要抓手,是破解党建与业务工作"两张皮"问题的重要举措。要按照实施方案拟定的"124"党建与业务融合发展目标,凝聚融合共识,扛牢融合责任,明晰融合路径,提升融合成效,强化融合保障,不断健全完善党建与业务融合发展的长效机制,形成具有学院特色的党建与业务融合发展模式。

关于新闻宣传工作,会议要求,新闻宣传工作是党的一项重要工作。做好新闻宣传工作有利于进一步提升学院的良好社会声誉,提升全院师生的凝聚力和向心力。近两年来,学院新闻宣传工作稳扎稳打,要以发布本实施细则为契机,进一步对标先进,鼓励全院师生积极参与宣传工作,在落实好各项工作责任的同时,严守意识形态安全底线,讲述好新时代"物光"故事。

出席: 孙玉萍、杨 晨、满忠胜、尹广超

列席: 谭树刚、张继武